

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ. & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ. 114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 300
ΛΑΜΙΑ 14 Οκτωβρίου 2011

Τηλ. Προέδρου: 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ

Κάλεσμα για την Ένστολη Πανελλαδική Κινητοποίηση των Ομοσπονδιών των Σωμάτων Ασφάλειας στο Παναθηναϊκό Στάδιο την Δευτέρα 17/10/2011 Ω/16.00'

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης στην **έκτακτη συνεδρίαση** του σήμερα Παρασκευή **14/10 αποφάσισε:**

1^{ον} Την συμμετοχή της Ένωσης στην **Ένστολη Πανελλαδική Κινητοποίηση** των Ομοσπονδιών και Ενώσεων των Σωμάτων Ασφάλειας που θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 17 Οκτωβρίου** και **Ω/ 16.00'** στο **Παναθηναϊκό Στάδιο** (Καλλιμάρμαρο) στην **Αθήνα** και καλεί σε **μαζική συμμετοχή** όλα τα μέλη.

• **Για την μετάβαση των μελών θα αναχωρήσει λεωφορείο από την Π.Υ. Λαμίας Ω/12.00' .**

• Οι συνάδελφοι που διαμένουν σε περιοχές που δεν είναι κατά μήκος της εθνικής οδού και δεν είναι εφικτό να δηλώσουν συμμετοχή για την μετάβαση τους με το λεωφορείο παρακαλούνται να έρθουν σε συνεννόηση με τις κατά τόπους πρωτοβάθμιες ενώσεις των αστυνομικών προκειμένου να μεταβούν με λεωφορεία των ενώσεων αυτών ή να μεταβούν σε γκρουπ 4 ατόμων με Ι.Χ. μέχρι την Π.Υ. Λαμίας κυρίως από τις όμορες υπηρεσίες (**Π.Υ.Καρπενησίου – Π.Κ. Φουρνάς – Π.Υ. Άμφισσας – Π.Υ. Ιτέας – Π.Υ. Μακρακώμης κ.λ.π**) και τα έξοδα μετακίνησης (καύσιμα) θα καλυφθούν από την Ένωση.

Αποστέλλεται συνημμένα με την ανακοίνωση σχετική κατάσταση και παρακαλούνται οι Τοπικές Επιτροπές ή τα μέλη να την αποστείλουν μέσω fax στα γραφεία της Ένωσης ή να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά μέχρι και **Ω/ 23.00'** την **Κυριακή 16/10/2011**.

Η απόφαση για την συμμετοχή πάρθηκε **κατά πλειοψηφία** με την σύμφωνη γνώμη των μελών του Δ.Σ. της **Π.Α.Σ.Κ Π.** και της **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** και την διαφωνία των μελών της **Ε.Α.Κ.Π.** για τον λόγο ότι:

Η **Ε.Α.Κ.Π.** όπως δήλωσε θεωρεί πως μετά και τις πρόσφατες εξελίξεις επιβεβαιώθηκε η θέση της Ένωσης που είχε αποτυπωθεί στο Δ.Σ. της 21^{ης} Ιουνίου 2011, ότι με την περιχαράκωση των κινητοποιήσεων των ένστολων δεν θα επιτευχθεί καμία ιδιαίτερη μεταχείριση από την κυβέρνηση όπως και έγινε τελικά, αφού θα γίνουν περικοπές και στα ειδικά μισθολόγια όπως ίσχυαν και όλες οι άλλες περικοπές και τα χαράτσια για τους ένστολους, αντιθέτως όπως τόνισε η κυβέρνηση πέτυχε την διάσπαση των εργαζομένων στο δημόσιο με τα γνωστά δραματικά αποτελέσματα. Πρότεινε κοινή συμμετοχή των ένστολων στις απεργιακές κινητοποιήσεις όλων των εργαζομένων στις 19/10 και την πραγματοποίηση με σωστή οργάνωση την Κλαδική Πανελλαδική Κινητοποίηση που με ευθύνη της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. δεν πραγματοποιήθηκε. Δήλωσε πως δεν υπάρχει καμία εμπιστοσύνη στα προεδρεία των Ομοσπονδιών γιατί όπως έχει αποδειχτεί σύμφωνα με την Ε.Α.Κ.Π. ξεπουλάνε χρόνια τώρα τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων εξυπηρετώντας μόνο πολιτικές σκοπιμότητες και πως οι κινητοποιήσεις ανακοινώνονται μόνο για δικό τους αγωνιστικό άλλοθι και ότι αυτό επιβεβαιώνεται από τον ευκαιριακό και περιορισμένο χρονικά τρόπο αναγγελίας και οργάνωσης τους.

2^{ον} Το Δ.Σ. αποφάσισε επίσης **κατά πλειοψηφία** με την σύμφωνη γνώμη των μελών του Δ.Σ. της **Ε.Α.Κ.Π.** και της **Π.Α.Σ.Κ Π.** και την διαφωνία των μελών της **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.** να **καταγγείλει** την στάση του Προεδρείου της **Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.** για τον λόγο ότι δεν πραγματοποίησε την απόφαση που είχε πάρει για την κλαδική ένστολη πανελλαδική κινητοποίηση στο 2^ο Δεκαήμερο του Οκτωβρίου και πως δημιουργεί μεγάλο πρόβλημα στην αξιοπιστία του δευτεροβάθμιου οργάνου το γεγονός ότι στην συνάντηση των προεδρείων των Σ.Α. με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. εκπροσωπήθηκε αποκλειστικά και μόνο από τον απόστρατο πλέον πρώην Πρόεδρο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. Πήλιουρα Γεώργιο ο οποίος διατηρεί μόνο την θέση του απλού μέλους με την παντελή απουσία από την συνάντηση των θεσμικών εκπροσώπων του Προεδρείου σύμφωνα με το καταστατικό της Ομοσπονδίας, όπως είναι ο Πρόεδρος, ο Α ή Β Αντιπρόεδρος, ο Γενικός Γραμματέας ή ο Αναπληρωτής τους.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΜΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ